



Вячеслав ЗАЙЦЕВ

представил очередную коллекцию одежды для женщин. Презентация состоялась в Доме моды на проспекте Мира. Сам Зайцев так отозвался о своем видении моды на грядущий сезон: «Хочу создать функциональную эстетику национального русского костюма, потому особенно увлечен сейчас стилем «фолк».

Итак, на что же следует обратить внимание модницам? Во-первых, это обилие ручной вышивки, щедро инкрустированной кружевами, искусственным мехом и тесьмой. Впрочем, модельер оставил для консервативно настроенных дам возможность надеть и традиционную классику, – вряд ли он когда-нибудь навсегда откажется от этого направления, одного из самых коммерчески успешных. В соответствующих нарядах от Зайцева щеголяют многие бизнес-леди. ■

Веш. каталог. - 2003 - 16 экз. - с. 3